

**我要求WTO设立专家组
调查欧盟对华
紧固件反倾销措施**

据新华社日内瓦10月12日电 (记者刘国远)中国政府12日要求世界贸易组织设立专家组,调查并裁决欧盟对中国紧固件采取的反倾销措施是否违反国际贸易规则。

中国常驻世贸组织代表团当天发表声明说,中国政府已通过代表团致函世贸组织争端解决机构主席,“就欧盟对中国紧固件采取的反倾销措施提起设立专家组请求,正式启动世贸组织争端解决专家组审理程序”。

声明说,中方于7月31日就此案提起世贸组织争端解决机制项下的磋商请求后,中欧双方依世贸组织争端解决程序于9月14日在日内瓦进行了磋商,但磋商未能解决中方关注的问题。

**希拉里与俄外长会谈
宣布俄美就起草削减核武器新
条约的磋商已取得“重要进展”**



10月13日,俄罗斯外交部长拉夫罗夫(右)与美国国务卿希拉里(左)在莫斯科俄外交部小别墅就反导、朝核等议题举行会谈。会谈双方当天宣布,俄美就起草削减核武器新条约的磋商已取得“重要进展”。新华社发

**世卫组织将向百国
发送新型流感疫苗**

据新华社日内瓦10月12日电 (记者刘国远)世界卫生组织疫苗研究部门负责人季尼12日说,该组织可能将于11月份开始向大约100个中低收入国家发送甲型H1N1流感疫苗。

季尼当天说,首批疫苗可能将于下月开始运送,北半球国家优先。这些疫苗主要来自相关企业的捐赠。这些国家的医护人员将首先接种疫苗。

到目前为止,世卫组织已收到相关企业总计1.5亿剂疫苗的捐赠承诺。此外,一些富裕国家也表示将预留出其疫苗供应量的10%。

B4 值班主任/满国徽 主编/林永成 美编/石梁均
2009年10月14日 星期三

**关注上海大师赛
罗迪克因伤退赛**

本报讯 10月13日,总奖金为525万美元的ATP大师1000赛上海站的比赛进入正赛的第三个比赛日。在中央球场进行的最后一场比赛由4号种子罗迪克迎战瑞士好手瓦林卡,在比赛刚进行至首盘第8局时,罗迪克意外左腿拉伤无奈选择退赛。

对罗迪克来说,在令人失望地取得亚洲赛季战的两连胜之后,他在美网后的北京与上海远征之行也就此尴尬收场。而瓦林卡则依靠对手的退赛晋级,下轮将对阵状态神勇的“前驸马”斯泰潘内克。(小杰)

伯蒂奇淘汰西里奇



13日,在2009上海ATP1000大师赛男子单打首轮比赛中,捷克选手伯蒂奇以2:1战胜克罗地亚选手西里奇,晋级下一轮。图为伯蒂奇在比赛中。新华社发

**三星杯围棋赛
中方五虎进八强**

据新华社北京10月13日电 中国棋院消息,第14届三星保险杯世界围棋大师赛十六强战13日在韩国大田进行。古力九段执白中盘战胜常昊九段,与孔杰九段、陈耀烨九段、邱峻八段、周睿羊五段携手晋级八强。总共有10位中国棋手进入本次比赛十六强。在五盘中韩对抗中,中国棋手赢了两盘,陈耀烨擒下崔哲瀚,邱峻击败宋泰坤,李昌镐九段和朴永训九段捍卫了韩国围棋的尊严,分别淘汰了王伟九段和王垚六段。此外,韩国棋手许映皓七段“屠龙”战胜中国的周鹤洋九段。在另一场中国棋手之间的内战中,周睿羊执黑中盘战胜刘星七段。硕果仅存的日本棋手山下敬吾九段在和孔杰的较量中超时败。

在八强战中,孔杰对弈朴永训,周睿羊迎战李昌镐,邱峻遭遇许映皓,而古力将与陈耀烨“同室操戈”。

舞弊阴云笼罩 大选结果“难产”

阿富汗政局危机四伏

国际观察

联合国秘书长派驻阿富汗特别代表艾德10月11日首次公开承认阿富汗大选中存在着“大规模舞弊”。本应于10月17日公布的最终官方结果在推迟近一个月后仍“杳无踪影”。分析人士指出,大选结果若继续“难产”,迟早不能组建新的一届政府的阿富汗或将面临政治和安全等一系列危机。

3498个投票站有舞弊嫌疑

8月20日,经历30多年战乱的阿富汗举行了塔利班极端政权倒台以来第二次大选。但由于舞弊、重新计票过程的低效冗长以及各方博弈,导致大选结果至今尚未能出笼。联合国秘书长派驻阿富汗特别代表艾德没有透露舞弊的具体情况,但说相关调查仍在进行之中,而最终大选结果将在“数日内”公布。

此前,欧盟领导的选举监督委员说选举中有150万张选票存在舞弊嫌疑,其中至少110万张选票投给了谋求连任的现任总统卡尔扎伊,另外30万张选票投给了其最大竞争对手阿卜杜拉。

选举委员会和联合国主导的选举投诉委员会日前已证实,大选中3498个投票站存在舞弊嫌疑,委员会已对存疑的投票站进行了约12%的采样,抽取358个

投票箱进行重新审核和计票,重计工作于10月5日开始,9日结束。

根据独立选举委员会9月16日公布的大选初步结果显示,卡尔扎伊得票率为54.6%,其最大竞争对手、前外交部长阿卜杜拉得票率为27.8%。如果重新计票结果显示卡尔扎伊得票率低于50%,根据阿选法,首轮得票率前两位的候选人将在2周后进行第二轮选举,一次决胜负。

阿富汗当地媒体自8月20日投票日起陆续曝出大选中出现的舞弊现象,包括选票遭明显涂改、重复投票、未成年人进行投票、某个投票站中的票数超过合理值及选民遭胁迫恐吓而投给某一位候选人等。

对于“大规模舞弊”的指责,卡尔扎伊回应说,舞弊确实存在,但是小规模的,而“这种情况全世界都存在”。他指责一些西方媒体在报道大选时存在明显的偏见和不公正。

西方国家一开始就希望大选进入第二轮

西方国家在大选中的不同意见和博弈令最终官方结果的产生更加艰难,一位联

合国官员和一名阿富汗选举官员先后因大选问题遭解职和主动辞职。

阿富汗选举投诉委员会一名阿籍主要成员巴拉克扎伊于10月12日通过当地电视台宣布退出这个由联合国主导的大选监督和裁决机构。巴拉克扎伊解释辞职的原因是不满外国对选举投诉委员会决定的干预。由阿最高法院指派的巴拉克扎伊甚至直言:“这个委员会里外国人说了算。”

此前,联合国前任阿富汗问题特别代表、美国人加尔布雷思指责史上艾德对大选舞弊现象持宽容态度,并支持卡尔扎伊连任。

加尔布雷思说艾德坚持开放设在不安全地区的选票点,因此为舞弊行为创造了条件。他的这番言论让自己丢了“饭碗”。联合国秘书长潘基文于9月30日通过发言人发表声明解除加尔布雷思的职务。

事实上,美国为首的西方国家一开始普遍希望大选进入第二轮,让这次已被“大规模舞弊”腐蚀的大选起码看上去民主和公正一些。

自2009年初以来,阿富汗各类暴力冲突事件已造成400多名外国士兵丧生,其中包括242名美军士兵,创下自2001年

塔利班政权倒台以来最高死亡纪录。

在美国领导的阿战难得称“成功”,且可能面临“失败”的情况下,美各界已对增兵的必要提出质疑。而作为衡量美在阿8年多“努力”的另一“标杆”,“公正、民主、合法”的阿富汗大选对美在阿战略的走向影响重大。

重重危机暗藏

当联合国、美国和其他西方国家正围绕是否接受第一轮选举结果争论不休之际,大选结果的持续“难产”已为塔利班武装提供了“最新鲜生动”的批判素材。塔利班最高领导人奥马尔最近针对大选说,所谓的大选充斥着舞弊和谎言,这再次证明现在的政府只不过是美国控制的“傀儡政权”,阿富汗人不会接受这样的大选结果。

相对于2004年首次大选70%的高投票率,此次大选30%-40%左右的投票率有些“惨不忍睹”,民众对政府的失望情绪达到2001年以来的最高点。

卡尔扎伊11日发出警告,若最终结果继续被延迟公布,将引发严重的安全问题和一系列经济危机。

(新华社记者 林晶 颜亮)

(新华社喀布尔10月13日电)

**罗马尼亚
民主自由党政府被弹劾**



10月13日,罗马尼亚总理博克(中)与民主自由党政府内阁成员出席在首都布加勒斯特举行的议会会议。罗马尼亚议会当日下午以258票赞成通过了对政府的不信任案,博克领导的民主自由党政府由此被弹劾。

新华社/法新

**法国一小型飞机失事
6人全部生还**



10月12日,一架小型飞机在科西嘉岛附近海域坠毁,经过救援人员努力,包括飞行员在内的机上6人全部获救。新华社/法新

**萨科齐次子将任高
职惹来“裙带关系”争议**



法国总统萨科齐的次子让·萨科齐(右)和他的父亲(左)在一起。让·萨科齐日前被上塞纳省议会推举为法国最大的拉德芳斯商业区管理机构的负责人,极有可能出任该机构董事长。不少人认为,年仅23岁的让·萨科齐之所以能到达如此高位,很大程度上得益于总统父亲的“裙带关系”。新华社/法新

值班主任/满国徽 主编/林永成 美编/石梁均

2009年10月14日 星期三

**关注上海大师赛
罗迪克因伤退赛**

本报讯 10月13日,总奖金为525万美元的ATP大师1000赛上海站的比赛进入正赛的第三个比赛日。在中央球场进行的最后一场比赛由4号种子罗迪克迎战瑞士好手瓦林卡,在比赛刚进行至首盘第8局时,罗迪克意外左腿拉伤无奈选择退赛。

对罗迪克来说,在令人失望地取得亚洲赛季战的两连胜之后,他在美网后的北京与上海远征之行也就此尴尬收场。而瓦林卡则依靠对手的退赛晋级,下轮将对阵状态神勇的“前驸马”斯泰潘内克。(小杰)

伯蒂奇淘汰西里奇



13日,在2009上海ATP1000大师赛男子单打首轮比赛中,捷克选手伯蒂奇以2:1战胜克罗地亚选手西里奇,晋级下一轮。图为伯蒂奇在比赛中。新华社发

**三星杯围棋赛
中方五虎进八强**

据新华社北京10月13日电 中国棋院消息,第14届三星保险杯世界围棋大师赛十六强战13日在韩国大田进行。古力九段执白中盘战胜常昊九段,与孔杰九段、陈耀烨九段、邱峻八段、周睿羊五段携手晋级八强。总共有10位中国棋手进入本次比赛十六强。在五盘中韩对抗中,中国棋手赢了两盘,陈耀烨擒下崔哲瀚,邱峻击败宋泰坤,李昌镐九段和朴永训九段捍卫了韩国围棋的尊严,分别淘汰了王伟九段和王垚六段。此外,韩国棋手许映皓七段“屠龙”战胜中国的周鹤洋九段。在另一场中国棋手之间的内战中,周睿羊执黑中盘战胜刘星七段。硕果仅存的日本棋手山下敬吾九段在和孔杰的较量中超时败。

在八强战中,孔杰对弈朴永训,周睿羊迎战李昌镐,邱峻遭遇许映皓,而古力将与陈耀烨“同室操戈”。

我省79名健儿角逐十一运会

“确保金牌”难度不小

本报记者 林永成

拳道比赛两个第五、男子沙滩排球第五、女子沙滩排球第八和OP帆船第八名的成绩,收获团体总分31分。

虽然没能获得奖牌,但我省健儿在开幕式的比赛中可以说取得了一些突破。沙滩排球比赛我省男女各有两对选手获得决赛资格,是满分出线。值得一提的是,这八名选手都是海南本土选手,这也充分说明了排球在海南有着雄厚的群众基础,钟玲波、马京荣夺得的第5名,是我省沙排在全运会上的最好名次;黄春妹和司徒静娴的女子第八名更让人振奋,这是我省女子沙排选手首次在全运会上打进前八强。

跆拳道队有3名选手参赛,就获得两个第五名,不外乎是3名参赛选手都是从外省交流来的。

OP帆船的第八名则让人失望,说是第八名,其实是最差一名,因为决赛只有八支队伍参加。海南OP帆船队是以预赛第3名的身份进入决赛的,到了决赛却垫了底。全运会竞争的激烈和不确定的因素,由此可见一斑。

夺金点看帆船田径

帆船、帆板可以说是海南省的传统优势

项目。前两届全运会,我省各取得一枚金牌分别是王丽芳的女子帆板和王伟东/邓道坤的男子帆船470级。本届比赛,我省夺得金牌的最大希望还看海上项目,其实夺金点只有一个——男子帆船470级。

“金牌组合”王伟东/邓道坤这几年的成绩稳居全国前列,他们夺得十运会冠军后,还代表中国队参加了北京奥运会。王伟东/邓道坤此次并非独自作战,他们有队友“保驾护航”,我省共有三艘船参加470级比赛。不过,王伟东/邓道坤夺冠难度并不会因此而降低,困难看起来似乎更大了。

据悉,王伟东/邓道坤最近的训练状况并不理想,更大的困难是,他们将面临对手的强力挑战。

主要对手来自福建和山东。帆船帆板也是福建的传统优势项目,他们此次也瞄准了470级,欲从海南队手中夺取该级别的霸主地位。福建队也是三艘船参赛,他们老早就花重金请外教带队员埋头苦练,

看来志在必得。誓夺“金牌第一”的东道主山东队在开幕式先期进行的比赛中成绩很不理想,团部下令在以后的比赛中收复失地。

帆船470级也是山东的夺金点,他们有东道主之利,这个对手实在不好惹。

田径也是我省竞技体育的一个重点项目,不过,有希望在全国比赛中争夺奖牌的,只局限于女子七项全能和男子链球等个别项目。老将王海兰是我省田径一位颇具代表性的人物,她曾夺得九运会女子七项全能的银牌,年过30的她仍坚持站好最后一班岗,但岁月不饶人,她的竞争力明显下降。目前我省女子七项全能最具实力的是符鹏程,她今年的成绩一度排名全国第一,但五千三百多分的成绩实属平庸。省内专家判断,对手都有意保存实力,决赛时会冒出“黑马”,男子链球也是我省田径一个颇具竞争力的项目,但随着刘福祥等老将的退役,实力有所下降。目前,我省选手平常训练的最好成绩为六十八九米,而且很不稳定,而全国前三名的水平为七十二米。可以看,我省男子链球几乎没有夺金的可能。

举重、拳击、柔道、自行车等项目,我省选手实力有限,努力打进前八名,为我省竞技体育带来更多“新的突破”,是他们的参赛目标。

(本报海口10月13日讯)

十一运会严防甲型 H1N1 流感

禁止体温异常者进场

据新华社济南10月13日电 (记者王志)为保障十一运会开闭幕式和各项赛事顺利进行,第十一届全运会济南赛区组委会近日发布公告表示,全运会各场馆、全运村、媒体村、各定点接待宾馆和重大活动场馆均设立体温检测装置,对体温异常人员进行筛查和检查。体温异常者,工作人员有权拒绝其入场。

据了解,持有全运会开、闭幕式和各单项比赛有价票据的观众,如体温检测异常,经工作人员签署意见后,可到原购票机构退还全款。

目前,我省甲型 H1N1 流感防控形

势严峻,大型集会活动由于参加人员集中,人员来源于不同的地区,容易造成甲型 H1N1 流感的传播。

十一运会济南赛区组委会表示,在观看开闭幕式和各项比赛前,建议自测体温,体温超过 37℃ 时,要居家休息或到医疗机构诊治,自觉不到全运会场馆观看开闭幕式和各种比赛。经医务人员检查判定需要到定点医院诊治的,应积极配合医务人员接受治疗。

10月16日,十一运会将在山东济南开幕,这是北京奥运会后我国举办的第一个大型综合性体育赛事。

●十一运会前奏

